Elblagskie Przedsiebiorstwo Energetyki Cieplnej Spétka z o.0. informuje, ze ze strony
Wykonawcéw wptynety zapytania, Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie: 1) Warunkiem udziatu w postepowaniu - rozdziat IX jest:

- posiadajg wdrozony system oraz stosuje wymagania jakos$ci w spawalnictwie zgodnie z normg
PN-EN ISO 3834-2:2007 - przedstawienie certyfikatu wydanego przez UDT - CERT

Czy Inwestor uwzgledni certyfikat wydany przez inng jednostke dozorowg takg jak TUV?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na certyfikat wydany przez inng jednostke
certyfikujaca pod warunkiem jego zgodnosci z normg PN-EN ISO 3834-2:2007.

Pytanie 2) Pytanie dot. Wysokoéci kar umownych:

Inwestor za opdznienia chce obcigzy¢é Wykonawce karami w wysokosci 0,8% wynagrodzenia
netto za kazdy dzien opdznienia, prosimy o zmniejszenie wysokosci kar umownych do 0,2% za
kazdy dzien opdznienia

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode. W zwigzku z udzielong odpowiedzig par. 12 ust. 1 pkt.
2 umowy otrzymuje brzmienie:

,Za opoznienie w terminowym realizowaniu etapu robét zgodnie z harmonogramem -

w wysokosci 0,2% wynagrodzenia netto za kazdy rozpoczety dzien opdznienia w zakoriczeniu
etapu robat, jednak nie wiecej niz 20% wynagrodzenia netto;”

Pytanie 3) W umowie jest zapis:

Wykonawca, w razie awarii na wykonywanych odcinkach rurociggéw, gwarantuje serwis w
ciggu 24h

Whioskujemy o zmiane zapisu na:
- Reakcja na zgtoszenie 24h
- Naprawa w terminie wzajemnie uzgodnionym z uwzglednieniem naprawy w UDT

Odpowiedz: : Zamawiajacy wyraza zgode. W zwiazku z udzielong odpowiedzig par. 1 ust. 5 pkt.
umowy otrzymuje brzmienie:

»Wykonawca, w razie awarii na wykonywanych odcinkach rurociggdéw, gwarantuje:

- Reakcje na zgtoszenie w ciggu 24h;

- Naprawe w terminie wzajemnie uzgodnionym z uwzglednieniem naprawy w UDT”.

Pytanie 4) Dot. rozdziat X - wykaz oswiadczen i dokumentow pkt.2 str.8 zapytania ofertowego
- Prosimy o wyjasnienie pkt. 2

Jezeli Oferent samodzielnie spetnia warunki przetargu i bedzie korzystat z podwykonawcéw do
takich prac jak wykonanie wymurdwki, izolacji lub wykonanie alkalicznego gotowania kotta,
jakie dokumenty nalezy dotaczy¢ do oferty aby spetni¢ warunek udziatu w postepowaniu.

Odpowiedz: Zapis o tym, jakie dokumenty trzeba dotaczy¢, jest wyjasniony w zaktadce
postepowania: Kryteria i warunki formalne.



